



## 品鉴

眼下正是安徽春茶大量采摘上市的季节。昨日，在歙县上丰乡一处茶场，两名小朋友在家人带领下学着采茶。

□ 谢伟/摄影

## 合肥地铁3号线 全线电通进入倒计时

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥轨道交通公司获悉,4月2日下午,合肥市轨道交通3号线110kv合肥东主变电所顺利送电投运,所内带电设备全部成功启动、运转正常,标志着3号线实现全线电通已进入倒计时。下一步,合肥市轨道交通公司将继续带领各参建单位攻坚克难、奋力拼搏,发扬轨道交通建设者“不惧困境,迎难而上”的精神,加快推进3号线剩余工程建设,为年底3号线顺利开通运营全力保驾护航。

## 清明后 我省气温将迎“大跳水”

星报讯(记者 祝亮) 清明小长假期间,我省大部分地区天气晴好,气温也是节节攀升,一天比一天热。4月7日,更是有多地日最高气温超过了30℃,部分地区甚至高达32℃。不过,节后很快就有一股冷空气携降雨降温赶来“灭火”。

据省气象专家预计,8~9日我省将有一次较明显降水过程:8日西部部分地区中到大雨,局部暴雨;9日江北东部和江南部分地区中雨,局部大雨;部分地区可能伴有雷暴大风、短时强降水等对流性天气。气象专家提醒,随着清明假期期间全省气温上升,森林火险等级较高,需关注用火安全。8~9日我省有较明显的降水、大风降温过程。

## 一季度合肥棚户区 改造工程已开工9087套

星报讯(记者 唐朝) 记者近日从合肥市住房保障和房产管理局获悉,截至3月底,安徽省下达的今年安居工程建设各项任务指标取得明显进展。

据了解,2019年我省下达合肥市年度任务为:新开工棚户区改造新开工任务23606套、基本建成任务10153套、公共租赁住房分配率为达到97.97%、安徽省下达的棚户区改造竣工任务和国家2016年度及以前棚改计划的开工项目竣工率达90.19%以上。

据合肥市房产局数据显示,截至3月底,合肥市已新开工棚户区改造工程9087套,占目标任务的38.49%,位居全省第3位,已基本建成3386套,完成率33.35%。政府投资公共租赁住房完成分配64324套,分配率95.89%。我省下达的棚户区改造竣工任务、国家2016年度及以前棚改计划的开工项目已竣工150369套,竣工率76.19%。

据悉,下一步合肥还将加大督促属地住房保障部门对各项项目现场巡查力度,要求项目建设单位倒排建设工期,加快续建项目施工进度,力争10月底前顺利完成全年保障性安居工程各项目目标任务。

# 杭黄高铁开通运营百日 发送旅客超过150万人次

星报讯(记者 祝亮) 记者从中国铁路上海局有限公司获悉,截至4月3日,连接“人间天堂”杭州和“人间仙境”黄山的杭黄高铁开通运营100天,安全发送旅客超过150万人次。该线新建的富阳、桐庐、建德、千岛湖四个车站日均客发总量达9900余人次,高峰期突破3万人次;与合福高铁并线的绩溪北、歙县北、黄山北三个车站客流同比分别增长86%、95.3%、64.9%。

于2018年12月25日开通运营的杭黄高铁,彻底打通了浙江西部至安徽南部间山水相隔的天堑,结束浙西不通高铁的历史,并通过沪昆、杭甬、宁杭、合福等多条高铁线在全国高铁网相连,杭州、上海、南京至黄山最快分别只需要1小时26分、2小时26分、3小时24分可达。沿线城市不仅加入了“长三角高铁经济圈”,还牵手全国70多个城市,直达北京、上海、武汉、西安等10个省会、直辖市,与我国华东、华南、西北、华北等地区实现互通。

杭黄高铁沿线分布黄山、西湖、千岛湖、富春江等一批全国著名旅游名胜,沿线共有7个5A级、50多个4A级旅游景区,宛如一条金腰带将浙皖之间原本零星分散的人文与自然景观集群化,被誉为串起“名城、名湖、名江、名山”的世界级黄金旅游线。

为方便旅客进出这条黄金旅游线,铁路部门铺画北京、上海、南京、合肥、西安、厦门、郑州、九江、南昌等方向至本线的旅客列车运行线达36对,在运行时间内平均每14分钟一趟。仅千岛湖站停靠的高铁列车达50趟左右,可通达全国几十个城市,开行的始发列车就有6趟。

今年4月10日起铁路将实行新运行图,鳌江(温州南)首开途经甬温、杭甬、杭黄线至黄山北的高铁列车G7482/3 G7484/1次,温州、台州、宁波、余姚等沿海城市至黄山有了直达高铁,宁波至千岛湖、黄山分别只需要2.5小时、3小时左右,沿途旅客不再需要经杭州东中转换乘即可双向直达,旅游出行更方便。

## 合肥市千余人才拿到租房补贴

### 共发放新落户人才租房补贴近90万元

星报讯(记者 祝亮) 记者近日从合肥市人社局了解到,截至3月中旬,合肥市通过安徽政务服务网合肥分厅“人才引进”服务专栏,受理新落户人才租房补贴申请3858件,办结2383件,已在合肥市房产局、市人社局官网公示5批享受新落户人才租房补贴人员1717人,共发放903人新落户人才租房补贴近90万元。

2018年8月,合肥市有关部门发布了《合肥市新落户人才租房补贴发放实施细则》,开启了对新落户人才租房补贴制度。根据合肥市发布新落户人才租房补贴申请指

南,明确租房补贴申请条件为2018年起在合肥市行政区域内新落户的在在在岗、无自有住房的人才,最高补贴金额为每人每年2万元。

据介绍,新落户人才租房补贴发放工作事关广大青年人才切身利益,事关市人才强市战略的实施和经济社会发展。下一步合肥市将继续做好新落户人才租房补贴发放工作,确保“养人”新政落到实处,为加快建设合肥综合性国家科学中心和长三角世界级城市群副中心、奋力打造具有国际影响力的创新之都做出新贡献。

## 我和春天有个约会

### 晒春游照 赢好礼,商之都喊你来参与

春天的记忆如白云朵朵飘在天空;如河水清清流流在心田;如树木郁郁长在旅途;如桃花朵朵开在春天……在这美好的春天,不妨拿起手中的手机或相机去记录下这春天的美景。

由市场星报和商之都中心广场联合举办的“晒春游照片 赢商之都好礼”活动已于4月3日正式启动,线上报名参赛的小伙伴更是欢欣雀跃。

记者采访到已经报名参加的某国企职员董女士,她表示:“春天,特别是‘人间四月芳菲尽’中的四月更是另人神往,手机正好记录下这美景,与大家共分享,也是很开心啦!重要的是要是还能获个奖就更好啦!”

据了解,本次活动面向全市所有市民。即日起,只要关注市场星报或商之都中心广场微信公众号,上传您的春游靓照,即可进行微信投票。(同时晒出你的出游装备,获奖机会更大哦~)。活动结束后,按投票总数排名评出以下奖项,并分别获得商之都购物卡:一等奖1名,1000元;二

等奖2名,各300元;三等奖3名,各100元;参与者前100名均有精美小礼品一份。快来分享你的春天吧!

参与方式:

(1)关注商之都中心广场或市场星报微信公众号,点击底部“晒春游”即可参与活动;(2)4月3日~10日(截至16:00)期间上传照片,春游照片与参与者姓名以及联系方式一并发送(每名参与者只能上传一张照片,重复上传无效);(3)4月11日~20日进行网上投票;(4)4月20日12:00投票截止,按照网上投票数进行排名,公布奖项

温馨提示:

(1)活动结束后,在微信公众号上公布获奖者名单,将不再以其他方式通知获奖者,请参赛者密切关注赛后结果并及时领奖。投票期间,每个ID每日只可投票5次;

(2)为保证公平,此次活动上传图片需是原创图片并保证图片的真实性,不接受PS,否则将取消竞赛资格。

□ 徐磊